
Základní pokyny pro malování na
hedvábí
Pokyny Ne. 2274

Objevte klasickou malbu na hedvábí: pomocí správných technik lze zvláštní strukturu jemného hedvábí využít k
vytvoření fascinujících maleb a barevných efektů. Seznamte se s typickými technikami a nechte se inspirovat k
vytváření nových, špičkových malířských nápadů.

Stručné pokyny pro zobrazené obrázky oken
přeneste motiv šablony na velký obrázek okna pomocí pera Line-ex. Obrysy obkreslete bezbarvým konturovacím
prostředkem a nechte důkladně zaschnout.

Oba okenní obrázky jsou vytvořeny technikou mokrý do mokrého, začíná se světlejšími barvami a poté se pracuje s
tmavšími barvami. Mokrou barvu posypte solí. Tu můžete odstranit později, až barva zaschne.

Natřené hedvábí zafixujte žehličkou podle návodu. Poté ji můžete vyprat a znovu vyžehlit. Obrázky do oken ozdobte
jemnými stuhami a připevněte k nim závěsný řetízek.

.



Jak funguje malování na hedvábí

Co je na malování na hedvábí tak zvláštního?
Jemné hedvábí má díky svým jemným vláknům zvláštní povrchovou strukturu. Pokud na materiál nanesete kapku
barvy na hedvábí, rozteče se do fascinujícího akvarelového efektu. Barva zaschne a vytvoří barevnou plochu, která
je uprostřed světlá a na okrajích tmavší. V závislosti na použité technice malby lze tento efekt využít nebo potlačit.

Potřebné materiály
Barva na hedvábí je textilní barva, která proniká přímo do hedvábných vláken pomocí obzvláště jemných částic
barvy. V závislosti na výrobku se barva po natření fixuje žehličkou (barva fixovatelná žehličkou) nebo párou (barva
fixovatelná párou). Hedvábí lze poté vyprat.

Aby bylo možné hedvábí barvit, je nejprve napnuto na napínacím rámu pomocí malých jehel nebo speciálních
trojzubců. V našem dekorativním příkladu je hedvábná tkanina hedvábných okenních obrázků již napnutá.

Maluje se speciálním štětcem na hedvábí: ten ve svých vláknech obzvlášť dobře uchovává malířskou tekutinu a -
pokud je to žádoucí - ji pouze selektivně uvolňuje hrotem.

Příklad malby technikou mokré na
mokré
Při technice mokré na mokré namalujete celý obraz
barvou. Do ještě mokrého povrchu malby namalujte
jednu nebo více barev a vytvořte tak typický "akvarelový"
efekt.

Pokud nyní do mokré barvy nasypete efektní sůl, barva
zaschne obzvlášť tmavá v místech pokrytých solí.

V našem příkladu jsme ve druhém kroku označili
hedvábí fixem Posca. Barvu tohoto pera lze také
zafixovat zažehlením.



Malování obrysovými médii
Při malbě na hedvábí se používají konturovací
prostředky k vzájemnému ohraničení jednotlivých
barevných ploch. Znalci hedvábí znají konturovací
prostředky pod názvem "gutta". Všechny kontury nebo
plochy na hedvábí, které nemají být navrženy barvou na
hedvábí, se v prvním kroku pokryjí konturovací barvou.
Po zaschnutí lze mezery mezi nimi vyplnit barvou na
hedvábí.

Barevná gutta zasychá stejně jako barva na hedvábí po
fixaci (žehličkou nebo parou, v závislosti na výrobku),
čímž se vytvoří trvalé kontury. Transparentní guttu lze
později zcela vymýt.

Šablonování na hedvábí
Obrysy malířské šablony lze obzvláště dobře přenášet
perem Strich-Ex (inkoust tohoto pera po chvíli zmizí).
Toto pero bylo původně vyvinuto speciálně pro tuto
techniku.

Obrysy obtáhněte přímo z lahvičky s linerem nebo
štětcem a nechte gutaperču zaschnout. Nyní vymalujte
zbytek plochy podle vlastního vkusu.

Další příklady různých technik



Technika mokré na mokré
Příklad dekorace: Nápad hedvábné povlaky na polštářky a technika batikování

https://www.vbs-hobby.cz/hedvabne-povlaky-na-polstare-a-prehozy-technikou-batikovani-t516/


Efekt mramorování voskem
Nápad: Hedvábný šátek s voskovou technikou

https://www.vbs-hobby.cz/pokyny-pro-hedvabny-satek-s-voskovou-technikou-t521/


Nápad na hedvábný šátek s gutou
Nápad: Hedvábný šátek v orientálním stylu

Musíte mít

https://www.vbs-hobby.cz/praechtige-seidentuecher-mit-indischer-gottheit/


VBS Barva na hedvábí, 50 ml, Oranžová

97,79 Kč (1 l = 1.955,80 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-barva-na-hedvabi-50-ml-a9115/?vcode=25
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-barva-na-hedvabi-50-ml-a9115/?vcode=25
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-barva-na-hedvabi-50-ml-a9115/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

242448 Hedvábný okenní obrázek kulatý, Ø 25 cm 1

242424 Hedvábný okenní obrázek kulatý, Ø 15 cm 1

120685 Štětec na malování hedvábí, VBS, sada 2 ks 1

347426 Speciální krystalická sůl VBS, 1 kg 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

567725-08 Marker POSCA PC-1MCBílá 1

24588 Saténová stuha, 6 mmŠalvěj 1

291446-80 Saténová stuha, 10 mmBílá 1

291446-73 Saténová stuha, 10 mmStříbrná 1

415712-80 Organza stuhy VBS, 3 mmBílá 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

